
정답 및 해설

3~3p

번호 : 06

해설

ㄷ. 2020~2023년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 300+400+200=900천 대이고,

대형 자동차의 총판매량은

200+150+100=450천 대이다.

따라서 2020~2023년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 900/450

=2배이다.

ㄷ. 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 300+400+200=900천 대이고,

대형 자동차의 총판매량은

200+150+100=450천 대이다.

따라서 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 900/450

=2배이다.

수정 사유 해설 오류

6~6p

번호 : 06

문제-보기(지문)

ㄷ. 2022~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 2배이다.

ㄷ. 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 2배이다.

수정 사유 보기 오류

정답 및 해설

72~72p

번호 : 18

문제-본문

18

[정답] ⑤

· 6년 후 : 2x31+1=63천 개

· 7년 후 : 2x63+1=127천 개

· 8년 후 : 2x127+1=255천 개

· 8년 후 : 2x255+1=511천 개

· 9년 후 : 2x511+1=1,023천 개

· 10년 후 : 2x1,023+1=2,047천 개

따라서 10년 후 저장된 파일의 수는 2,047천

개다.

18

[정답] ③

· 6년 후 : 2x31+1=63천 개

· 7년 후 : 2x31+1=127천 개

· 8년 후 : 2x31+1=255천 개

· 9년 후 : 2x31+1=511천 개

· 10년 후 : 2x31+1=1,023천 개

따라서 10년 후 저장된 파일의 수는 1,023천

개다.

수정 사유 해설 오류

정답 및 해설

78~78p

번호 : 21

문제-본문

21

[정답] ①

CㅁㅎA → EㅂㅇZ → EㅇㅂZ

♤ ⊙

21

[정답] ①

CㅁㅎA → EㅂㅍZ → EㅍㅂZ

♤ ⊙

수정 사유 해설 오류
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92~92p

번호 : 02

문제-본문

02

전제1. TV 시청을 하는 사람은 작곡가를

꿈꾼다.

02

전제1. 작곡가를 꿈꾸는 사람은 TV 시청을

한다.

수정 사유 본문 오류

정답 및 해설

98~98p

번호 : 11

해설

수정 사유 해설 오류

109~109p

번호 : 06

해설

[오답분석]

[오답분석]

수정 사유 해설 오류

정답 및 해설

109~109p

번호 : 04

해설

⑤ 2020년에 충북은 등락률이 -0.1로 가장

낮다.

⑤ 2022년에 충북은 등락률이 -0.1로 가장

낮다.

수정 사유 해설 오류

252~252p

번호 : 13

문제-본문

S씨는 진찰을 받기 위해 병원에 갔다. 진찰 대기자는

S씨를 포함하여 총 5명이 있다. 이들의 순서가

다음의 <조건>을 모두 만족한다면, S씨가 진찰을

받을 수 있는 순서는?

K씨는 진찰을 받기 위해 병원에 갔다. 진찰 대기자는

K씨를 포함하여 총 5명이 있다. 이들의 순서가

다음의 <조건>을 모두 만족한다면, K씨가 진찰을

받을 수 있는 순서는?

수정 사유 문제 오류
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257~257p

번호 : 21

문제-본문

21

CㅁㅎA → ♤ → ? → EㅇㅂZ

21

CㅁㅎA → ♤ → ? → EㅍㅂZ

수정 사유 문제 오류

339~339p

번호 : 04

문제-문항

⑤ 2020년에 등락률이 가장 낮은 곳은

충북이다.

⑤ 2022년에 등락률이 가장 낮은 곳은

충북이다.

수정 사유 선지 오류

341~341p

번호 : 06

문제-문항

① 국방예산이 가장 많은 국가와 가장 적은

국가의 예산 차이는 324억 원이다.

④ 영국과 일본의 국방예산 차액은 독일과

일본의 국방예산 차액의 55% 이상이다.

① 국방예산이 가장 많은 국가와 가장 적은

국가의 예산 차이는 323억 원이다.

④ 독일과 일본의 국방예산 차액은 영국과

일본의 국방예산 차액의 92% 이상이다.

수정 사유 선지 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 최신판 SD에듀 All-New 삼성 온라인 GSAT 4개년 기출+모의고사 8회+무료삼성특강-개정32판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-3-


